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Moneda rara
Contribucion de Agustin Santiago Gutiérrez

Descripcion del problema Escribe en la salida una unico entero retor-

Bernardo el vendedor tiene que dar un vuelto. nado por la funcion rara.

Esto requiere rapidos calculos mentales para
dar el vuelto con la minima cantidad de
monedas posible. Mas importante aun, esto

Restricciones

. : «1< V<108

requiere gran destreza manual para manipular
las monedas, y ese no es el fuerte de «+0<X<10'
Bernardo.

Bernardo utilizara lo que aprendié estu- Ejemplos
diando robdtica en la universidad publica gra- Sila entrada es:
tuita y de calidad, para programar y construir
un robot automatico de entrega de vuelto que 7 0
lo ayude en su negocio.

Recientemente, a los valores habituales La salida correcta es:
de monedas que existen se le agreg6 en
circulacion una moneda rara, de un valor 2
de exactamente X centavos. El robot debe
ser capaz de dar el vuelto usando siempre Ya que se puede entregar una moneda de
la minima cantidad de monedas necesaria, 5y unade 2.
teniendo en cuenta que existe también esta Sies:
denominacion.

Para los fines de este problema, ademas de 407 203
la moneda rara, existen monedas de 1, 2, 5,
10, 25, 50 y 100 centavos, y se puede asumir La salida es:
que Bernardo posee un suministro ilimitado de
todas ellas, asi como una cantidad ilimitada de 3
monedas raras.

Tu tarea consiste en ayudar a Bernardo a Ya que se puede entregar dos monedas
programar una funcién que, dado un valor de raras de 203 y una moneda de 1.

vuelto V a entregar en centavos y el valor
X, determine la minima cantidad de monedas
que deben utilizarse para alcanzar el vuelto V.

Y si la entrada es:

17 17

Descripcion de la funcién

. L La salida correcta es:
Se debe implementar una funcién rara(V,X),

que reciba un entero V con el vuelto que se 1
desea entregar en centavos, y un entero X
con el valor en centavos de la moneda rara.

La funcién debe retornar un Unico entero Subtareas
que indigue la minima cantidad de monedas 1. V<5 X=0 (5 puntos)
necesarias para hacerlo. LA
X =0 (15 puntos)

X < 100 (25 puntos)
V < 10° (26 puntos)
Sin restricciones adicionales (29 puntos)

Evaluador local

El evaluador local lee de la entrada estandar
los enteros V'y X.

o b~ 0D

hoja 1 de 1




